

印州商城里刮起中国风

文：佳木 摄影：刘建英

2月16日午后，在印州最繁华的购物商城 Keystone Crossing Mall内，当地多个华裔团体和舞蹈队为庆祝中国新年举办了一场精彩的表演。威名远扬的华夏中心龙狮队继5天前参加印州步行者队NBA赛场表演后再次闪亮登场。在喧天震耳的锣鼓声中，翻腾起舞的金色彩龙和黄色雄狮游走在商城楼上楼下店门前，穿梭于熙熙攘攘的人群中。商城中心环行路口汇成演出的舞台。周围高悬的大红灯笼增加了节日的喜庆。来自华夏中心和中华艺术团的演员们，身着艳丽多彩的民族服装，在音乐伴奏下翩翩起舞。秀气迷人的小姑娘们，舞姿轻盈飘逸，似一道亮丽的风景。精彩的表演引得人们

驻足观光，不少人争先恐后拍照留恋。

历时2小时的演出活动不但表现出印城华裔风采和面貌，也带给商城顾客们新春的祝福和浓烈的中华文化旋风。



印州商城庆新年，阳光舞蹈队风采显

图文由王群提供

2月16日，印城迎来了难得的好天气。冰雪消融，阳光明媚，暖意融融。印城华人在华夏文化中心（ICCCI）的精心组织下，在 Fashion Mall at Keystone给印城百姓奉献了精彩纷呈的庆祝中国新年活动。令人印象尤为深刻的是印城资深舞蹈老师徐淼的“阳光舞蹈队”的表演。

这次徐老师的阳光舞蹈队的小朋友们给大家带来的舞蹈有《绒花》、《秧歌舞》、《虫儿飞》、《七绣坊》、《同一首歌》。就像她们舞蹈队的名字一样，小朋友们一个个笑容灿烂、喜气洋洋的。别看她们年龄小，却尽显阳光舞蹈队深功夫。她们的旋身、扭腰、展臂、抬手，一招一式轻盈飘逸，小巧俏丽，快捷活泼，干净利落。这些具中国东方神韵的舞蹈赢得了观众们热烈的掌声和阵阵喝彩。

严师出高徒，阳光舞蹈队的孩子们规范、优美的舞姿得益于徐老师平日里手把手的悉心指教和严格要求。徐老师要求孩子们不断反复练习劈叉、压腿、踢腿、抱腿、大跳和下腰等基本动作，循序渐进地增强身体的控制能力和动作的柔韧性、准确性与协调性。这样孩子们也就养成了做事做人要认真的好习惯。

阳光舞蹈队舞蹈练习和舞台表演大大提高了孩子们的自信。当天阳光舞蹈队参加演出的最小的孩子虽然只有四岁，但在舞台上，面对众多的观众却洋溢着自信的笑容，越跳越好。我相信，当徐老师一次次拉着她们的小手走上舞台时，她们一定受到了巨大的鼓舞。

舞，是我们情感和文化最单纯而又最直接的表现。徐老师阳光舞蹈队的一支支舞蹈带给我们的不仅仅是视觉、精神的享受，丰富了我们的生活，增添了浓郁的节日气氛和勾起了我们对远在祖国的亲人的无限思念；同时，也把中国文化带进了印城的千家万户。而这些小舞者们正是华夏文化最好的传承人和传播者，她们为自己与身俱来的独特的中国元素和浩瀚五千年、博大精深的中国文化感到自豪与骄傲。

